



黄渤在节目中坐地铁送盒饭，孙红雷拿大龙虾做游戏

黄渤：上节目就是为了玩得高兴

黄渤前段时间宣布，2015年息影好好“保养”，补偿一下太太和孩子。不过，参加综艺节目似乎不受限制。日前，他就“复出”参加了综艺节目《极限挑战》的录制。而这也是今年以来，他唯一一次在影视节目中亮相。

说起参加《极限挑战》的原因，黄渤称，“没想那么多，就是玩，你高兴了大家也高兴”。

黄渤承认，这些年邀请自己参加的真人秀不少，甚至包括选秀类的，但自己都没有答应下来，“我是一个选择性障碍者，要点评别人、选谁不选谁实在太痛苦了，我去过一两次，之后觉得好对不起人家，付出了那么多努力还被淘汰了。”相对而言，黄渤认为只需要坑自己、玩自己的《极限挑战》就容易接受得多了，所以在接到邀请后，就答应了下来。

黄渤本来以为节目里可以开心玩耍，但是实际的遭遇却苦不堪言。“一开始我就把《极限挑战》当休息了，没想到录制后才发现，这么极限这么残酷，有时是一直到半夜都不给饭吃，有时是累到不想动，很多反应你根本不用演——你试试先让你从黄浦江游过去，游过去后再告诉你今天的任务是来回游24次，你会是什么反应？每次面对的人物都不一样，根本不知道节目组会怎么弄你，现在我睡觉都会把窗关死、把窗帘拉紧……”

在其他人的讲述中，黄渤是一个情商特别高、特别聪明的人，他也表示自己的确有点小聪明的准备，但最后几乎都没用上，“比如包里会藏点吃的东西，藏点钱，就预备着不给我们饭吃的情况。当然小聪明也有用，就看你怎么面对心理的生理的智商上的各种极限挑战。”

如今综艺节目邀请的明星可谓越来越大牌，继章子怡、范冰冰这些女神级的明星涉水后，50亿身价的影帝“黄渤”和影视圈硬汉孙红雷，也都加盟到该类节目中。昨天，《极限挑战》在上海召开首播发布会，黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴组成的“极限男人帮”悉数到场，他们自称，这次来录节目都是有企图的。

现代快报记者 刘磊

他们都是！ 有企图的！

参加综艺节目，黄渤为了玩“复出”，孙红雷首秀为改变形象

红雷：上节目就是为了解放自我

多以枭雄、大哥形象示人的孙红雷，虽然塑造了不少经典角色，但是却让“不可靠近”“坏人”等不好的联想绑到了他身上。孙红雷承认，来参加东方卫视《极限挑战》，最大的企图心就是解放自己，改变这种形象。而该节目也是他首次参加综艺节目，算是综艺首秀。

孙红雷表示，“我红了很多年，不喜欢别人拿着手机对我拍，因为这对我来说经历了几万次了，但另一个声音告诉我，人家第一次见到你、欣赏你想和你合影留签名很正常，这是一个矛盾。为什么不敢和我说话？有女影迷、小孩、大姐、阿姨叔叔说怕我发火，这两年我开始想一定出问题了，自己有的时候可能过于严肃，离观众越来越远了，就算在家里，满屋欢声笑语一见我进屋就没声了。这特别不好，我也伤感伤心沮

丧，我爱我的家人、团队，我想让他们感受到我内心的爱和火热。”

那么真实的孙红雷到底是什么样的？在节目中孙红雷真的能解放自我。对此，孙红雷表示，“生活中我很坏，很调皮无厘头。”

除了节目，孙红雷也说起了自己的婚后生活。他直言，结婚后最大的不同是不好意思出去玩了，“前天晚上12点了，黄渤还发微信‘出来喝一杯酒能怎么样？还以为你是特别open的人呢’，那天晚上太太不在身边，但我习惯了12点就要回去，以前一起玩的朋友都断了，也不知道去哪儿玩……”这么顾家，当然是为了造人啦，他直言“每天都在努力”，“至于生男还是生女，随意吧，之前两个哥哥生的都是女孩，想着总得有个男孩传承下去吧，现在完全想通了，随遇而安。”

回应“出轨”传闻
霍建华连用20多个谢谢

李晨发出声明称因张馨予出轨而分手，这让霍建华躺枪，被传是“张馨予的出轨对象”。昨天，霍建华与赵丽颖等现身传奇仙侠大剧《花千骨》的发布会。

在发布会现场，饰演白子画与花千骨的主演霍建华与赵丽颖大玩游戏，气氛十分欢乐。而霍建华在被记者问到最近的感情风波时，立即拒绝回答。在记者的一再追问下，他才以“谢谢，我很好”作答，更一连说了20多个谢谢。据悉，《花千骨》将于6月9日正式登陆湖南卫视。

现代快报记者 刘磊

今日影讯

《哆啦A梦：伴我同行》UME国际影城（1912店）18:45 19:35 20:30
21:20 22:15 23:05（玄武门店）18:40 19:30 20:25 21:15 22:10 23:00 卢米埃国际影城（弘阳广场店）19:05 20:10 22:05（绿地店）19:25 20:00 22:00（金鹰店）19:05 20:00 21:00 21:55
《末日崩塌》UME国际影城（1912店）18:20 19:00 19:40 20:25 21:05 21:45 22:20 23:10 卢米埃国际影城（弘阳广场店）19:00 19:45 20:30 21:15 22:00（绿地店）19:15 20:05 20:55 21:35 22:20（金鹰店）19:00 19:30 20:00 21:15 22:00
《明日世界》UME国际影城（1912店）10:10 12:30 14:50 17:10 19:30 21:50（玄武门店）10:50 14:55 17:15 19:35 21:55 卢米埃国际影城（弘阳广场店）11:35 16:55 20:55（绿地店）10:40 13:10 15:45 18:15 21:20（金鹰店）11:30 12:45 14:15 15:15 16:45 17:45 19:15 20:15 21:45

碧桂园·凤凰城：如果你有哈佛梦

一则教育界的消息，持续在南京发酵着，因为一座远隔万里的名校，句容碧桂园IB国际学校声名大噪，在首届高中毕业班中，黄韬文、马铮铮两位同学就被举世闻名的英国牛津大学录取，取得这样的成绩，孩子们的家长直言太神奇，要知道，句容碧桂园IB国际学校2013年9月1日才开学，这么短的时间就创造了这么轰动的教学成果，让南京教育界为之震惊。

众所周知，对于莘莘学子来说，像牛津大学、哈佛大学这样的世界高等学府，是他们多么梦寐以求的地方，每年也有不少学子，在通往这些高等学府的道路上不懈努力着，那么，是什么样的魔力，让他们如此坚持呢？在这样的高等学府里面学习生活，又是怎样的一种感受呢？

5月30日，一场名为“当牛津遇上

哈佛—世界名校学子巅峰碰撞”的交流会在碧桂园·凤凰城酒店举行，来自哈佛大学的丰莉婷、张媛琦和句容碧桂园IB国际学校的学子和家长们一起，分享了她们在哈佛大学学习生活的心路历程。利用游学看遍世界的机会，丰莉婷、张媛琦将其中的一站放在了碧桂园·凤凰城。

在哈佛大学学习生活是什么样子呢？开放式的学氛围，互动式的学习体会，以及主动式的学习要求，让丰莉婷、张媛琦看起来和国内的高校学生不一样，自信、博学、大方、美丽的气质跃然于她们的一举一动，在交流会上，丰莉婷和张媛琦把讲述的重点放在学习这一块，她们分别介绍了自己的留学经历和学习准备过程，以自身的经验体会为学子们提出最中肯有效的建议，多参加实践活动以丰富自己的优势，

恒大华府： 年终特惠时 高歌猛进唱热销

在响应集团政策的同时，不间断推出优惠政策回馈客户，据悉目前恒大华府现在售200/230m²大五房，年终大优惠火爆进行时！

在产品的打造上，恒大华府倾听购房者的心声，非常注重生活的舒适度。秉持9A名品精装，所有品牌均是国际一线品牌，德国威能地暖（或同等品牌）、日立中央空调（或同等品牌）、摩恩水龙头等品质始终如一，另外赠送的地暖、中央空调使住户体验到四季如春的舒适。华府主力经典户型200m²/230m²的稀有奢阔五房更是提供了超大的居住生活空间。恒大华府延续恒大尊贵风范，更有4万m²皇家山水园林近在眼前，诗意般地栖居在华府内，近距离体验都市生活里少有的悠闲与绿意。

（戚海芳）